

Жоау Феликс: «У меня есть необходимые качества, чтобы выиграть «Золотой мяч». Нужно усердно трудиться и верить»

Жоау Феликс считает, что способен выиграть «Золотой мяч».

«Каждый мечтает выиграть «Золотой мяч». Думаю, что у меня есть необходимые качества, чтобы выиграть приз. Конечно, еще есть что улучшить.

Многое должно произойти. Мне 24 года. Нужно усердно трудиться и верить», - сказал полузащитник Жоау Феликс, арендованный «Барселоной» у «Атлетико», в интервью Nude Project.

В прошлом сезоне португалец забил 7 голов и сделал 3 передачи в 30 матчах Ла Лиги.